

# 这是唱的哪出啊?

比基尼小姐大赛上选手大秀京剧元素,是创新还是亵渎引发争议

京剧的头饰搭配火爆的比基尼,你见过这样的装扮吗?日前,第37届国际比基尼小姐大赛上,以“京剧比基尼”行头出场的性感模特一亮相T台,就引来一阵惊叹。“京剧比基尼”随后在网上也成为热门搜索关键词,并引来争议。有人觉得这是对国粹的创新,但也有很多网友表示,这种不伦不类的东西是对中国传统文化的亵渎和侮辱。

## 网友争议:比基尼搭上京剧,这可以吗?

这两天,网上一组比基尼小姐的选秀照片被疯转,而疯转的原因就在于她们在舞台上大秀京剧元素,除了头上显眼的京剧头饰外,在文胸部位画上的京剧脸谱以及在台上摆出的京剧造型,都吸引了众人的眼球。

然而,这种将京剧元素和比基尼结合的做法,却引发了很多网友的吐槽。网友“曲阳路”就表示:“只能用哗众取宠来形容!那些模特有几人懂得

京剧真谛,实在是糟蹋国粹!”网友“懒小羊”则直言:“创新是好事,中西文化交流融合是一种进步。不过,‘京剧比基尼’怎么看怎么不伦不类。”不过,也有人觉得这样的做法无可厚非,“吸引眼球的商业做法,不要太认真。”当然,也有一些网友觉得,“京剧比基尼”不仅不应该受到批评,而且要大力支持。“因为它是高端艺术和平民艺术的一次完美结合。”

## 组委会说:这是在向世界传递东方美感!

“京剧比基尼”引发网友热议,也引起京剧界的关注。昨天,一位江苏资深的表演艺术家杨老师直言,这种“京剧比基尼”怎么看怎么不舒服。杨老师表示,“用一些京剧脸谱的纹路,装饰一些‘顶花’,这些都是可以接受的。但是把京剧脸谱直接画在胸

部,穿着比基尼摆出京剧造型,这些真的是不能接受。”

针对“京剧比基尼”带来的争议,国际比基尼小姐大赛组委会执行主席李裕龙昨天表示,这个引起网友热议的“京剧”头饰是赛事组织方创作出来的,并没有刻意模仿京剧的造型,只是采用一种“写意”的形式去表达中国传统戏剧文化。他认为,这个头饰代表了中国传统文化,在比赛中采用这种形式,会更有东方韵味,也会让西方观众欣赏到中国传统文化之美,向世界传递东方美感。“我们的本意是依托比基尼小姐的赛事弘扬中华文化,绝没有故意‘糟蹋’京剧的想法。”杨理光 现代快报记者 刘磊



比基尼小姐带有京剧元素的打扮引来争议

## 赖声川 将推8小时极限舞台剧

赖声川8小时极限舞台剧《如梦之梦》即将拉开巡演。昨天,主办方台湾表演工作坊、北京央华文化一起在北京保利剧院举行该剧2013年亚太巡演创作启动宣介会。导演赖声川及制作总监丁乃竺在现场向媒体推出了该剧主角扮演者许晴。一身白衬衣亮相的许晴在舞台上表示,此次被赖声川点名出演,实在有些受宠若惊。

据了解,这次许晴在《如梦之梦》中挑大梁出演重要角色。在这8小时演出中,光她就要出演5个小时,是整出戏剧中出现时长最长的演员。她将把一个女子从妓女到贵妇的人生历程展现在舞台上。 辛郎

## 高圆圆 当众表白最爱赵又廷

高圆圆和台湾男星赵又廷早前公开恋情后,近日她首度到台湾出席活动。当天她被台湾媒体问到除了赵又廷之外,还喜欢哪个台湾男星?高圆圆肉麻地说:“第2是赵又廷,第3是赵又廷……到100还是赵又廷。”

被问到这次到台湾会不会“见家长”时,她笑说:“礼貌上的事,还是会联络一下。(有传你们已结婚?)不知道哪里传出去的,现在是顺其自然往前走。” 信时

## 文娱快讯

### 《非诚勿扰》升级从“音”开始

江苏卫视《非诚勿扰》节目10月将全面升级,升级内容涉及音乐、规则、音乐音效、舞美等方面。记者昨天从节目组了解到,音乐作为《非诚勿扰》的一大成功要素,此次将大面积变脸,其中女生进场音乐、男生失败离场音乐、牵手音乐、权利反转女生进场音乐、留灯女生被放弃等环节都会有新歌加入。 现代快报记者 应嘉轩

2012年9月26日·南京维景国际大酒店

# 爱心助孕万里行启动

暨第三届新协和不孕不育国际学术论坛召开

主办单位:江苏省慈善总会  
南京自然医学会

新协和 圆你生儿育女的梦想

南京电视台著名主持人 南京新协和医院爱心慈善大使 东方

《金婚》座嫂扮演者 李菁菁 新协和爱心形象大使

爱心义诊 助孕万家

**大爱** 江苏省慈善总会年度公益力作,“新协和大爱基金”援助久治不愈的不孕不育患者 1000-5000元助孕金等你申领

**见证** 六对不孕家庭讲述感人求子历程,二十多个不孕家庭现场接受援助,10年成功助孕数万例,“助孕名医”为爱起航

**名医** 国内外著名不孕不育专家齐聚金陵,于南京新协和医院现场为不孕不育患者答疑解惑,让你拥有亲生的孩子不是梦

Baidu 百度 爱心助孕万里行 OK

南京新协和不孕不育医院 龙凤胎研究基地

送子热线 025-86809999 网址: www.xinxiehe.com  
地址:南京市新街口程阁老巷20号